
　　アンケート調査の概要

　　　⑴　調査対象

　　　　　令和３年２月26日現在、本市の住民登録を有する者のうち、平成17年４月１日以前に生まれた者（高校１年生相当）　1,000人

　　　⑵　抽出方法

　　　　　同一世帯内での重複抽出を避けた上で、無作為抽出

　　　⑶　調査期間

　　　　　令和３年３月３日（水）～令和３年３月22日（月）投函締切

　　　　　※投函締切後、令和３年４月７日（水）返送分までを有効回答としました。

　　　⑷　調査方法

　　　　　アンケート調査票の配布及び回収は郵送によるものです。

　　　⑸　回収状況

　　　　　ア　配布数　　1,000件

　　　　　イ　返戻数　　　　2件　　

　　　　　ウ　回収数　　　501件

　　　　　エ　回収率　　　50.2％

令和２年度　西脇市まちづくり市民アンケート　集計結果
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問１　あなたは、日常生活の中で、次のようなことについてどのように感じていますか。

１）困った時に、身近に相談できる人がいる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 294 123 55 14 12 3 501

横% 58.7 24.6 11 2.8 2.4 0.6 100

２）救急救命講習などに参加し、AED（自動体外式除細動器）を適正に使用することができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 69 140 104 83 103 2 501

横% 13.8 27.9 20.8 16.6 20.6 0.4 100

３）社会保障（医療保険、介護保険、生活保護、年金など）の手続・相談の窓口を知っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 154 166 83 25 71 2 501

横% 30.7 33.1 16.6 5 14.2 0.4 100

４）省エネや省資源などに心がけ、地球環境にやさしい生活をしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 86 278 104 7 25 1 501

横% 17.2 55.5 20.8 1.4 5 0.2 100

５）自分たちの生命・財産は、自分たちで守っていくべきである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 270 192 20 3 10 6 501

横% 53.9 38.3 4 0.6 2 1.2 100

６）悪質商法などから消費者を守る「消費生活センター」の相談窓口を知っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 108 123 87 40 139 4 501

横% 21.6 24.6 17.4 8 27.7 0.8 100
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７）自分の住まいは、快適で住みやすい

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 148 215 99 25 12 2 501

横% 29.5 42.9 19.8 5 2.4 0.4 100

８）できるだけ市内のお店で商品やサービスを購入するように意識している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 140 207 113 31 9 1 501

横% 27.9 41.3 22.6 6.2 1.8 0.2 100

９）地元（西脇市や北播磨地域）でとれた農産物・畜産物を購入するように意識している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 102 180 161 35 21 2 501

横% 20.4 35.9 32.1 7 4.2 0.4 100

10）市外の人に紹介したい地域資源（西脇市の自然や伝統文化、食・物産など）がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 63 171 169 45 49 4 501

横% 12.6 34.1 33.7 9 9.8 0.8 100

11）日頃から健康に暮らしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 142 245 87 16 10 1 501

横% 28.3 48.9 17.4 3.2 2 0.2 100

12）規則正しい食生活をしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 147 226 102 17 8 1 501

横% 29.3 45.1 20.4 3.4 1.6 0.2 100
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問２　あなたは、「過去１年間」に、次の活動をどの程度行いましたか。

１）地域福祉に関する活動（ひとり暮らし高齢者などの見守りや声かけなど）に取り組んだことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

実数 19 16 62 76 325 3 501

横% 3.8 3.2 12.4 15.2 64.9 0.6 100

２）市内外への移動に公共交通（バス・鉄道など）を利用したことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

実数 13 16 41 140 291 0 501

横% 2.6 3.2 8.2 27.9 58.1 0 100

３）友人や仲間と一緒に健康づくりに取り組んだことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

実数 16 56 50 81 295 3 501

横% 3.2 11.2 10 16.2 58.9 0.6 100

４）生涯学習活動をしたことがある（自発的な学習、サークル活動や講座への参加など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

実数 10 28 39 74 349 1 501

横% 2 5.6 7.8 14.8 69.7 0.2 100

５）文化・芸術活動をしたことがある（音楽・美術などの鑑賞や創作・体験活動など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

実数 12 12 34 129 312 2 501

横% 2.4 2.4 6.8 25.7 62.3 0.4 100

６）スポーツ・レクリエーション活動をしたことがある（健康体操、ウォーキング、サイクリング、ハイキングなどを含みます）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

実数 51 85 72 88 204 1 501

横% 10.2 17 14.4 17.6 40.7 0.2 100
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７）地域でのまちづくり活動に参加したことがある（自治会や子ども会などの行事や活動など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

実数 13 32 78 148 228 2 501

横% 2.6 6.4 15.6 29.5 45.5 0.4 100
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問３　あなたは、日常生活についてどのように感じたり、どのような行動をしたりしていますか。

１）住んでいる地域で、異なる世代の人とつきあいがありますか。

ある まあある どちらともいえない あまりない ない 不明・無回答 合計

実数 103 143 56 136 62 1 501

横% 20.6 28.5 11.2 27.1 12.4 0.2 100

２）あなたには、かかりつけの医師がいますか。

いる どちらかといえばいる どちらともいえない どちらかといえばいない いない 不明・無回答 合計

実数 277 102 41 27 53 1 501

横% 55.3 20.4 8.2 5.4 10.6 0.2 100

３）あなたは、住んでいる地域で災害に備えた話し合いや訓練に参加していますか。

参加している まあ参加している どちらともいえない あまり参加していない 参加していない 不明・無回答 合計

実数 35 67 72 98 224 5 501

横% 7 13.4 14.4 19.6 44.7 1 100

４）あなたは、災害時の避難所と避難方法を知っていますか。

知っている まあ知っている どちらともいえない あまり知らない 知らない 不明・無回答 合計

実数 116 200 55 75 53 2 501

横% 23.2 39.9 11 15 10.6 0.4 100

５）あなたは、家庭で災害に対する自主的な備えをしていますか。

している まあしている どちらともいえない あまりしていない していない 不明・無回答 合計

実数 28 104 105 149 112 3 501

横% 5.6 20.8 21 29.7 22.4 0.6 100

６）あなたは、買物や通院・通学のための移動に困っていますか。

困っている やや困っている どちらともいえない あまり困っていない 困っていない 不明・無回答 合計

実数 21 38 23 86 331 2 501

横% 4.2 7.6 4.6 17.2 66.1 0.4 100
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７）あなたは、「仕事」と「自分の生活」の両立ができていますか。

できている まあできている どちらともいえない あまりできていない できていない 仕事をしていない 不明・無回答 合計

実数 108 192 54 25 13 104 5 501

横% 21.6 38.3 10.8 5 2.6 20.8 1 100

８）あなたは、１回30分以上の軽く汗をかく運動を、週２回以上、１年以上実施していますか。

実施している 実施していない 医師等に運動を制限されている 不明・無回答 合計

実数 156 336 4 5 501

横% 31.1 67.1 0.8 1 100

９）あなたは、普段、１週間のうち何日くらい外出しますか。

週5日以上 週2～4日程度 週1日程度 0日（ほとんど外出しない） 医師等に外出を制限されている わからない 不明・無回答 合計

実数 253 148 75 18 0 4 3 501

横% 50.5 29.5 15 3.6 0 0.8 0.6 100

10）あなたは、食料品・日用品などの買い物の際、どの程度の頻度でマイバッグ等を持参しますか。（買い物10回当たりの回数）

ほぼ毎回（８～10回くらい）持参する だいたい（４～７回くらい）持参する 
ときどき（１～３回くらい）持参する
まったく持参しない 不明・無回答 合計

実数 346 80 41 31 3 501

横% 69.1 16 8.2 6.2 0.6 100

11）あなたは、どの程度の頻度で、外食をしたり、持ち帰りの弁当・総菜（調理済み食品を用いて家庭内で食べることを含みます。）

　　を食べますか。（１週間のうちの頻度）

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１回 ほとんどない 不明・無回答 合計

実数 23 30 100 170 174 4 501

横% 4.6 6 20 33.9 34.7 0.8 100

12）あなたは、どの程度の頻度で、家族や友人と食事（１日１食以上）していますか。（１週間のうちの頻度）

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１回 ほとんどない 不明・無回答 合計

実数 296 26 33 38 105 3 501

横% 59.1 5.2 6.6 7.6 21 0.6 100
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13）あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、どのように考えますか。

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 不明・無回答 合計

実数 15 82 148 148 102 6 501

横% 3 16.4 29.5 29.5 20.4 1.2 100

14）あなたは、住んでいる地域のことに関心がありますか。

ある まあある どちらともいえない あまりない ない 不明・無回答 合計

実数 103 192 107 69 28 2 501

横% 20.6 38.3 21.4 13.8 5.6 0.4 100

15）あなたは、「西脇市自治基本条例」について、どの程度知っていますか。

内容をよく知っている 内容を読んだことがある 名前を聞いた（見た）ことがある まったく聞いたことがない 不明・無回答 合計

実数 2 38 114 343 4 501

横% 0.4 7.6 22.8 68.5 0.8 100

16）あなたは、「西脇市こどもの笑顔をはぐくむ条例」について、どの程度知っていますか。

内容をよく知っている 内容を読んだことがある 名前を聞いた（見た）ことがある まったく聞いたことがない 不明・無回答 合計

実数 2 26 83 388 2 501

横% 0.4 5.2 16.6 77.4 0.4 100

17）あなたは、住んでいる地域に愛着や誇りを感じますか。

感じる まあ感じる どちらともいえない あまり感じない 感じない 不明・無回答 合計

実数 78 211 118 53 39 2 501

横% 15.6 42.1 23.6 10.6 7.8 0.4 100

18）あなたは、西脇市にこれからも住み続けたいですか。

住み続けたい まあ住み続けたい どちらともいえない あまり住み続けたくない 住み続けたくない 不明・無回答 合計

実数 196 141 124 20 17 3 501

横% 39.1 28.1 24.8 4 3.4 0.6 100
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問４　あなたはまち（西脇市）や地域（自治会や小学校区などの身近な地区）の環境について、どのように感じていますか。

１）住んでいる地域では、子どもたちが健やかに育っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 146 229 45 5 73 3 501

横% 29.1 45.7 9 1 14.6 0.6 100

２）市内の小学校就学前の教育・保育環境（認定こども園など）は整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 126 198 47 7 120 3 501

横% 25.1 39.5 9.4 1.4 24 0.6 100

３）小・中学校では、子どもたちが学習する教育環境が整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 95 195 42 3 160 6 501

横% 19 38.9 8.4 0.6 31.9 1.2 100

４）子どもの学校での教育に、地域・家庭・学校が連携して取り組んでいる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 67 179 63 7 178 7 501

横% 13.4 35.7 12.6 1.4 35.5 1.4 100

５）住んでいる地域では、住民がともに支え合い、助け合って暮らしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 61 230 118 10 79 3 501

横% 12.2 45.9 23.6 2 15.8 0.6 100

６）医療体制が整い、傷病になっても安心して暮らすことができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 61 226 116 24 72 2 501

横% 12.2 45.1 23.2 4.8 14.4 0.4 100

７）高齢者が安心して暮らすことができる
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そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 35 184 152 29 98 3 501

横% 7 36.7 30.3 5.8 19.6 0.6 100

８）障害のある人もない人も、互いに理解し、尊重し合っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 29 165 128 22 153 4 501

横% 5.8 32.9 25.5 4.4 30.5 0.8 100

９）住んでいる地域は、治安が良く、安心して暮らせる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 118 285 55 9 31 3 501

横% 23.6 56.9 11 1.8 6.2 0.6 100

10）災害に強いまちになってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 37 182 125 25 128 4 501

横% 7.4 36.3 25 5 25.5 0.8 100

11）市内の道路は安全・快適に通行できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 54 223 154 32 33 5 501

横% 10.8 44.5 30.7 6.4 6.6 1 100

12）まちなかのにぎわいが高まってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 4 57 237 142 58 3 501

横% 0.8 11.4 47.3 28.3 11.6 0.6 100

13）自然と調和したきれいな住環境が整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 28 211 161 43 56 2 501

横% 5.6 42.1 32.1 8.6 11.2 0.4 100
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14）身近に親しめる公園や緑地がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 99 197 139 40 21 5 501

横% 19.8 39.3 27.7 8 4.2 1 100

15）住んでいる地域では、クリーン作戦などの環境美化の取組が適切に行われている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 150 226 55 10 55 5 501

横% 29.9 45.1 11 2 11 1 100

16）安全な水道水が安定供給され、安心して水道を利用できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 257 190 25 8 20 1 501

横% 51.3 37.9 5 1.6 4 0.2 100

17）住んでいる地域では、空気や川の水がきれいである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 156 241 73 12 17 2 501

横% 31.1 48.1 14.6 2.4 3.4 0.4 100

18）地域資源（西脇市の自然や伝統文化、食・物産など）を生かした取組が進み、観光交流が活発になってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 19 132 185 43 120 2 501

横% 3.8 26.3 36.9 8.6 24 0.4 100

19）市民が参加する交流イベント（まつりなど）は楽しく、充実している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 32 154 148 36 127 4 501

横% 6.4 30.7 29.5 7.2 25.3 0.8 100

11



20）働く場は充実している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 29 99 161 84 116 12 501

横% 5.8 19.8 32.1 16.8 23.2 2.4 100

21）市内では、すべての人の人権が尊重されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 23 131 140 32 171 4 501

横% 4.6 26.1 27.9 6.4 34.1 0.8 100

22）行政だけでなく、市民や地域と協働でまちづくりが行われている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 26 146 132 26 165 6 501

横% 5.2 29.1 26.3 5.2 32.9 1.2 100

23）市政情報がわかりやすく提供されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 44 189 121 30 108 9 501

横% 8.8 37.7 24.2 6 21.6 1.8 100

24）総合的に、西脇市の行政サービスに満足している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 27 174 141 43 111 5 501

横% 5.4 34.7 28.1 8.6 22.2 1 100

25）市職員は熱心に仕事に取り組んでおり、信頼できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 56 161 98 32 147 7 501

横% 11.2 32.1 19.6 6.4 29.3 1.4 100
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26）市役所の窓口サービスは利用しやすい

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 57 221 80 31 108 4 501

横% 11.4 44.1 16 6.2 21.6 0.8 100

27）市役所には、日常の様々な問題や不安について、相談できる窓口がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 34 116 97 35 212 7 501

横% 6.8 23.2 19.4 7 42.3 1.4 100

28）西脇市は暮らしやすいまちである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

実数 70 234 119 27 48 3 501

横% 14 46.7 23.8 5.4 9.6 0.6 100
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最後にあなた自身のことについてお尋ねします。

性別

男性 女性 不明・無回答 合計

実数 195 303 3 501

横% 38.9 60.5 0.6 100

年齢

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

実数 18 29 53 70 75 116 137

横% 3.6 5.8 10.6 14 15 23.2 27.3

不明・無回答 合計

実数 3 501

横% 0.6 100

職業

勤め人（会社員・公務員など） 経営者・自営業 パートタイマー・アルバイト 派遣・契約社員 学生 家事（主婦・主夫など） 無職 その他

実数 154 53 90 14 19 83 74 6

横% 30.7 10.6 18 2.8 3.8 16.6 14.8 1.2

不明・無回答 合計

実数 8 501

横% 1.6 100

お住まいの地区

津万地区 日野地区 重春地区 野村地区 比延地区 芳田地区 西脇地区 黒田庄地区

実数 49 67 79 77 48 28 71 76

横% 9.8 13.4 15.8 15.4 9.6 5.6 14.2 15.2

わからない 市外居住 不明・無回答 合計

実数 0 2 4 501

横% 0 0.4 0.8 100
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世帯構成

単身（あなた１人） 夫婦世帯 親・子ども（18歳未満）の二世代世帯 親・子ども（18歳以上）の二世代世帯 三世代世帯 その他 不明・無回答 合計

実数 50 151 75 141 71 9 4 501

横% 10 30.1 15 28.1 14.2 1.8 0.8 100
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性別によるクロス集計

問１　あなたは、日常生活の中で、次のようなことについてどのように感じていますか。

１）困った時に、身近に相談できる人がいる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 294 123 55 14 12 3 501

男性 97 53 31 7 6 1 195

女性 196 70 24 7 5 1 303

２）救急救命講習などに参加し、AED（自動体外式除細動器）を適正に使用することができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 69 140 104 83 103 2 501

男性 34 67 41 27 25 1 195

女性 34 73 63 56 76 1 303

３）社会保障（医療保険、介護保険、生活保護、年金など）の手続・相談の窓口を知っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 154 166 83 25 71 2 501

男性 56 70 37 11 20 1 195

女性 98 95 46 14 49 1 303

４）省エネや省資源などに心がけ、地球環境にやさしい生活をしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 86 278 104 7 25 1 501

男性 35 96 49 5 9 1 195

女性 51 181 54 2 15 0 303
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５）自分たちの生命・財産は、自分たちで守っていくべきである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 270 192 20 3 10 6 501

男性 103 76 11 1 1 3 195

女性 165 116 9 2 8 3 303

６）悪質商法などから消費者を守る「消費生活センター」の相談窓口を知っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 108 123 87 40 139 4 501

男性 40 46 42 17 48 2 195

女性 67 77 45 23 90 1 303

７）自分の住まいは、快適で住みやすい

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 148 215 99 25 12 2 501

男性 57 91 32 11 2 2 195

女性 89 124 67 14 9 0 303

８）できるだけ市内のお店で商品やサービスを購入するように意識している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 140 207 113 31 9 1 501

男性 42 84 50 15 3 1 195

女性 98 122 63 15 5 0 303

９）地元（西脇市や北播磨地域）でとれた農産物・畜産物を購入するように意識している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 102 180 161 35 21 2 501

男性 29 65 73 18 9 1 195

女性 73 114 88 16 11 1 303
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10）市外の人に紹介したい地域資源（西脇市の自然や伝統文化、食・物産など）がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 63 171 169 45 49 4 501

男性 21 62 69 28 13 2 195

女性 40 109 100 17 35 2 303

11）日頃から健康に暮らしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 142 245 87 16 10 1 501

男性 50 89 41 10 4 1 195

女性 90 156 46 6 5 0 303

12）規則正しい食生活をしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 147 226 102 17 8 1 501

男性 55 83 44 9 3 1 195

女性 90 143 58 8 4 0 303
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問２　あなたは、「過去１年間」に、次の活動をどの程度行いましたか。

１）地域福祉に関する活動（ひとり暮らし高齢者などの見守りや声かけなど）に取り組んだことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上）ときどき（週1～2日程度）ときたま（月1～3日程度）たまに（年1～3日程度）したことがない 不明・無回答 合計

全体 19 16 62 76 325 3 501

男性 4 5 21 40 122 3 195

女性 15 11 41 36 200 0 303

２）市内外への移動に公共交通（バス・鉄道など）を利用したことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上）ときどき（週1～2日程度）ときたま（月1～3日程度）たまに（年1～3日程度）したことがない 不明・無回答 合計

全体 13 16 41 140 291 0 501

男性 8 4 15 59 109 0 195

女性 5 12 25 80 181 0 303

３）友人や仲間と一緒に健康づくりに取り組んだことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 16 56 50 81 295 3 501

男性 6 19 20 40 109 1 195

女性 10 36 30 41 184 2 303

４）生涯学習活動をしたことがある（自発的な学習、サークル活動や講座への参加など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 10 28 39 74 349 1 501

男性 3 8 13 33 137 1 195

女性 7 20 26 40 210 0 303

５）文化・芸術活動をしたことがある（音楽・美術などの鑑賞や創作・体験活動など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 12 12 34 129 312 2 501

男性 5 6 17 36 130 1 195

女性 7 6 17 92 180 1 303
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６）スポーツ・レクリエーション活動をしたことがある（健康体操、ウォーキング、サイクリング、ハイキングなどを含みます）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 51 85 72 88 204 1 501

男性 21 40 25 37 71 1 195

女性 29 44 47 51 132 0 303

７）地域でのまちづくり活動に参加したことがある（自治会や子ども会などの行事や活動など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 13 32 78 148 228 2 501

男性 6 19 36 57 76 1 195

女性 7 13 42 89 151 1 303
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問３　あなたは、日常生活についてどのように感じたり、どのような行動をしたりしていますか。

１）住んでいる地域で、異なる世代の人とつきあいがありますか。

ある まあある どちらともいえない あまりない ない 不明・無回答 合計

全体 103 143 56 136 62 1 501

男性 42 58 20 50 25 0 195

女性 60 84 36 86 36 1 303

２）あなたには、かかりつけの医師がいますか。

いる どちらかといえばいる どちらともいえない どちらかといえばいない いない 不明・無回答 合計

全体 277 102 41 27 53 1 501

男性 103 40 15 11 26 0 195

女性 172 62 26 16 26 1 303

３）あなたは、住んでいる地域で災害に備えた話し合いや訓練に参加していますか。

参加している まあ参加している どちらともいえない あまり参加していない 参加していない 不明・無回答 合計

全体 35 67 72 98 224 5 501

男性 28 31 27 29 78 2 195

女性 7 36 45 69 144 2 303

４）あなたは、災害時の避難所と避難方法を知っていますか。

知っている まあ知っている どちらともいえない あまり知らない 知らない 不明・無回答 合計

全体 116 200 55 75 53 2 501

男性 52 78 17 26 21 1 195

女性 62 122 38 49 31 1 303

５）あなたは、家庭で災害に対する自主的な備えをしていますか。

している まあしている どちらともいえない あまりしていない していない 不明・無回答 合計

全体 28 104 105 149 112 3 501

男性 8 44 48 52 42 1 195

女性 19 60 57 96 69 2 303
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６）あなたは、買物や通院・通学のための移動に困っていますか。

困っている やや困っている どちらともいえない あまり困っていない 困っていない 不明・無回答 合計

全体 21 38 23 86 331 2 501

男性 8 11 13 31 131 1 195

女性 13 27 10 55 197 1 303

７）あなたは、「仕事」と「自分の生活」の両立ができていますか。

できている まあできている どちらともいえない あまりできていない できていない 仕事をしていない 不明・無回答 合計

全体 108 192 54 25 13 104 5 501

男性 44 79 27 11 8 24 2 195

女性 63 113 27 13 5 79 3 303

８）あなたは、１回30分以上の軽く汗をかく運動を、週２回以上、１年以上実施していますか。

実施している 実施していない 医師等に運動を制限されている 不明・無回答 合計

全体 156 336 4 5 501

男性 76 116 1 2 195

女性 79 218 3 3 303

９）あなたは、普段、１週間のうち何日くらい外出しますか。

週5日以上 週2～4日程度 週1日程度 0日（ほとんど外出しない） 医師等に外出を制限されている わからない 不明・無回答 合計

全体 253 148 75 18 0 4 3 501

男性 105 50 24 10 0 4 2 195

女性 146 97 51 8 0 0 1 303

10）あなたは、食料品・日用品などの買い物の際、どの程度の頻度でマイバッグ等を持参しますか。（買い物10回当たりの回数）

ほぼ毎回持参する だいたい持参する ときどき持参する まったく持参しない 不明・無回答 合計

全体 346 80 41 31 3 501

男性 105 37 24 27 2 195

女性 238 43 17 4 1 303
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11）あなたは、どの程度の頻度で、外食をしたり、持ち帰りの弁当・総菜（調理済み食品を用いて家庭内で食べることを

　　含みます。）を食べますか。（１週間のうちの頻度）

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１回 ほとんどない 不明・無回答 合計

全体 23 30 100 170 174 4 501

男性 19 13 38 60 64 1 195

女性 3 17 61 110 109 3 303

12）あなたは、どの程度の頻度で、家族や友人と食事（１日１食以上）していますか。（１週間のうちの頻度）

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１回 ほとんどない 不明・無回答 合計

全体 296 26 33 38 105 3 501

男性 106 7 14 20 47 1 195

女性 190 18 19 17 57 2 303

13）あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、どのように考えますか。

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 不明・無回答 合計

全体 15 82 148 148 102 6 501

男性 8 31 54 54 46 2 195

女性 7 51 93 94 54 4 303

14）あなたは、住んでいる地域のことに関心がありますか。

ある まあある どちらともいえない あまりない ない 不明・無回答 合計

全体 103 192 107 69 28 2 501

男性 50 66 40 23 15 1 195

女性 52 126 67 45 12 1 303

15）あなたは、「西脇市自治基本条例」について、どの程度知っていますか。

内容をよく知っている 内容を読んだことがある 名前を聞いた（見た）ことがある まったく聞いたことがない 不明・無回答 合計

全体 2 38 114 343 4 501

男性 2 18 50 123 2 195

女性 0 20 64 217 2 303
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16）あなたは、「西脇市こどもの笑顔をはぐくむ条例」について、どの程度知っていますか。

内容をよく知っている 内容を読んだことがある 名前を聞いた（見た）ことがある まったく聞いたことがない 不明・無回答 合計

全体 2 26 83 388 2 501

男性 1 10 29 154 1 195

女性 1 16 54 231 1 303

17）あなたは、住んでいる地域に愛着や誇りを感じますか。

感じる まあ感じる どちらともいえない あまり感じない 感じない 不明・無回答 合計

全体 78 211 118 53 39 2 501

男性 32 85 38 20 19 1 195

女性 45 126 80 32 19 1 303

18）あなたは、西脇市にこれからも住み続けたいですか。

住み続けたい まあ住み続けたい どちらともいえない あまり住み続けたくない 住み続けたくない 不明・無回答 合計

全体 196 141 124 20 17 3 501

男性 68 59 50 9 8 1 195

女性 126 82 73 11 9 2 303
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問４　あなたは、まち（西脇市）や地域（自治会や小学校区などの身近な地区）の環境について、どのように感じていますか。

１）住んでいる地域では、子どもたちが健やかに育っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 146 229 45 5 73 3 501

男性 50 92 21 5 26 1 195

女性 95 137 24 0 45 2 303

２）市内の小学校就学前の教育・保育環境（認定こども園など）は整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 126 198 47 7 120 3 501

男性 45 80 20 6 43 1 195

女性 80 118 27 1 75 2 303

３）小・中学校では、子どもたちが学習する教育環境が整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 95 195 42 3 160 6 501

男性 34 76 24 2 56 3 195

女性 60 119 18 1 102 3 303

４）子どもの学校での教育に、地域・家庭・学校が連携して取り組んでいる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 67 179 63 7 178 7 501

男性 23 68 32 5 64 3 195

女性 43 111 31 2 112 4 303

５）住んでいる地域では、住民がともに支え合い、助け合って暮らしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 61 230 118 10 79 3 501

男性 30 81 54 6 22 2 195

女性 30 149 64 4 55 1 303
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６）医療体制が整い、傷病になっても安心して暮らすことができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 61 226 116 24 72 2 501

男性 31 79 55 11 19 0 195

女性 29 147 61 13 51 2 303

７）高齢者が安心して暮らすことができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 35 184 152 29 98 3 501

男性 18 66 65 15 29 2 195

女性 16 118 87 14 67 1 303

８）障害のある人もない人も、互いに理解し、尊重し合っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 29 165 128 22 153 4 501

男性 16 62 51 13 52 1 195

女性 12 103 77 9 99 3 303

９）住んでいる地域は、治安が良く、安心して暮らせる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 118 285 55 9 31 3 501

男性 48 110 22 5 9 1 195

女性 70 174 33 4 20 2 303

10）災害に強いまちになってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 37 182 125 25 128 4 501

男性 17 73 57 12 35 1 195

女性 20 108 67 13 92 3 303
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11）市内の道路は安全・快適に通行できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 54 223 154 32 33 5 501

男性 25 81 61 17 9 2 195

女性 28 142 93 14 23 3 303

12）まちなかのにぎわいが高まってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 4 57 237 142 58 3 501

男性 0 23 86 71 14 1 195

女性 4 33 150 70 44 2 303

13）自然と調和したきれいな住環境が整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 28 211 161 43 56 2 501

男性 13 79 65 24 14 0 195

女性 15 131 96 18 41 2 303

14）身近に親しめる公園や緑地がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 99 197 139 40 21 5 501

男性 39 75 52 24 3 2 195

女性 58 121 87 16 18 3 303

15）住んでいる地域では、クリーン作戦などの環境美化の取組が適切に行われている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 150 226 55 10 55 5 501

男性 62 91 25 6 10 1 195

女性 87 134 30 4 44 4 303
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16）安全な水道水が安定供給され、安心して水道を利用できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 257 190 25 8 20 1 501

男性 102 71 11 5 6 0 195

女性 152 119 14 3 14 1 303

17）住んでいる地域では、空気や川の水がきれいである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 156 241 73 12 17 2 501

男性 68 86 29 6 6 0 195

女性 85 155 44 6 11 2 303

18）地域資源（西脇市の自然や伝統文化、食・物産など）を生かした取組が進み、観光交流が活発になってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 19 132 185 43 120 2 501

男性 8 43 86 24 34 0 195

女性 11 87 99 18 86 2 303

19）市民が参加する交流イベント（まつりなど）は楽しく、充実している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 32 154 148 36 127 4 501

男性 10 61 65 21 38 0 195

女性 22 92 82 15 88 4 303

20）働く場は充実している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 29 99 161 84 116 12 501

男性 7 38 71 41 35 3 195

女性 22 60 89 43 80 9 303
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21）市内では、すべての人の人権が尊重されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 23 131 140 32 171 4 501

男性 12 49 65 18 49 2 195

女性 11 81 75 14 120 2 303

22）行政だけでなく、市民や地域と協働でまちづくりが行われている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 26 146 132 26 165 6 501

男性 8 59 58 15 51 4 195

女性 17 86 74 11 113 2 303

23）市政情報がわかりやすく提供されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 44 189 121 30 108 9 501

男性 18 66 59 17 30 5 195

女性 26 122 61 12 78 4 303

24）総合的に、西脇市の行政サービスに満足している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 27 174 141 43 111 5 501

男性 14 69 60 27 23 2 195

女性 13 105 80 15 87 3 303

25）市職員は熱心に仕事に取り組んでおり、信頼できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 56 161 98 32 147 7 501

男性 21 59 49 15 48 3 195

女性 35 101 49 16 98 4 303
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26）市役所の窓口サービスは利用しやすい

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 57 221 80 31 108 4 501

男性 22 86 35 16 34 2 195

女性 34 135 44 14 74 2 303

27）市役所には、日常の様々な問題や不安について、相談できる窓口がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 34 116 97 35 212 7 501

男性 13 47 40 19 73 3 195

女性 21 69 57 15 137 4 303

28）西脇市は暮らしやすいまちである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 70 234 119 27 48 3 501

男性 27 87 52 17 11 1 195

女性 43 146 66 10 36 2 303
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年齢によるクロス集計

問１　あなたは、日常生活の中で、次のようなことについてどのように感じていますか。

１）困った時に、身近に相談できる人がいる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 294 123 55 14 12 3 501

10歳代 11 4 3 0 0 0 18

20歳代 19 7 1 1 1 0 29

30歳代 34 10 6 3 0 0 53

40歳代 34 24 8 4 0 0 70

50歳代 36 24 11 4 0 0 75

60歳代 70 22 18 0 5 1 116

70歳以上 88 31 8 2 6 2 137

２）救急救命講習などに参加し、AED（自動体外式除細動器）を適正に使用することができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 69 140 104 83 103 2 501

10歳代 3 8 3 2 2 0 18

20歳代 7 8 8 4 2 0 29

30歳代 11 12 12 7 11 0 53

40歳代 15 31 10 8 6 0 70

50歳代 11 19 19 17 9 0 75

60歳代 12 33 26 19 25 1 116

70歳以上 9 28 26 25 48 1 137
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３）社会保障（医療保険、介護保険、生活保護、年金など）の手続・相談の窓口を知っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 154 166 83 25 71 2 501

10歳代 1 3 5 3 6 0 18

20歳代 6 6 7 2 8 0 29

30歳代 10 16 13 3 11 0 53

40歳代 19 20 18 7 6 0 70

50歳代 23 28 12 4 8 0 75

60歳代 43 43 11 3 15 1 116

70歳以上 52 49 16 3 16 1 137

４）省エネや省資源などに心がけ、地球環境にやさしい生活をしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 86 278 104 7 25 1 501

10歳代 3 7 4 1 3 0 18

20歳代 2 12 11 1 3 0 29

30歳代 6 25 20 1 1 0 53

40歳代 3 42 22 0 3 0 70

50歳代 16 45 11 1 2 0 75

60歳代 20 72 17 1 5 1 116

70歳以上 36 74 18 2 7 0 137
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５）自分たちの生命・財産は、自分たちで守っていくべきである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 270 192 20 3 10 6 501

10歳代 10 7 1 0 0 0 18

20歳代 13 13 0 0 3 0 29

30歳代 21 24 4 0 4 0 53

40歳代 35 31 4 0 0 0 70

50歳代 40 31 3 1 0 0 75

60歳代 61 45 4 1 2 3 116

70歳以上 89 39 4 1 1 3 137

６）悪質商法などから消費者を守る「消費生活センター」の相談窓口を知っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 108 123 87 40 139 4 501

10歳代 1 3 6 3 5 0 18

20歳代 3 4 6 6 10 0 29

30歳代 4 9 9 12 19 0 53

40歳代 13 15 16 8 18 0 70

50歳代 21 22 12 6 14 0 75

60歳代 30 36 16 3 30 1 116

70歳以上 34 34 21 2 43 3 137
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７）自分の住まいは、快適で住みやすい

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 148 215 99 25 12 2 501

10歳代 5 6 6 0 1 0 18

20歳代 12 12 4 1 0 0 29

30歳代 15 22 10 6 0 0 53

40歳代 16 27 19 6 2 0 70

50歳代 15 41 13 5 1 0 75

60歳代 31 49 29 2 4 1 116

70歳以上 53 57 17 5 4 1 137

８）できるだけ市内のお店で商品やサービスを購入するように意識している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 140 207 113 31 9 1 501

10歳代 2 5 8 2 1 0 18

20歳代 6 8 11 4 0 0 29

30歳代 9 23 16 4 1 0 53

40歳代 14 22 24 8 2 0 70

50歳代 14 42 14 4 1 0 75

60歳代 33 49 28 3 2 1 116

70歳以上 62 58 11 4 2 0 137
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９）地元（西脇市や北播磨地域）でとれた農産物・畜産物を購入するように意識している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 102 180 161 35 21 2 501

10歳代 2 2 8 5 1 0 18

20歳代 1 7 15 5 0 1 29

30歳代 4 18 21 5 5 0 53

40歳代 8 18 33 8 3 0 70

50歳代 13 32 22 6 2 0 75

60歳代 27 43 40 1 4 1 116

70歳以上 47 60 21 3 6 0 137

10）市外の人に紹介したい地域資源（西脇市の自然や伝統文化、食・物産など）がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 63 171 169 45 49 4 501

10歳代 2 6 5 2 3 0 18

20歳代 3 12 9 2 3 0 29

30歳代 10 13 18 6 6 0 53

40歳代 10 17 28 11 3 1 70

50歳代 10 27 31 5 2 0 75

60歳代 10 44 43 7 10 2 116

70歳以上 17 51 35 12 21 1 137
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11）日頃から健康に暮らしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 142 245 87 16 10 1 501

10歳代 9 8 1 0 0 0 18

20歳代 10 12 6 1 0 0 29

30歳代 10 23 15 4 1 0 53

40歳代 16 34 14 4 2 0 70

50歳代 13 42 17 2 1 0 75

60歳代 33 57 18 3 4 1 116

70歳以上 50 68 15 2 2 0 137

12）規則正しい食生活をしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 147 226 102 17 8 1 501

10歳代 7 7 4 0 0 0 18

20歳代 6 15 7 1 0 0 29

30歳代 13 18 18 4 0 0 53

40歳代 18 32 17 1 2 0 70

50歳代 10 39 18 8 0 0 75

60歳代 35 53 22 1 4 1 116

70歳以上 57 61 15 2 2 0 137
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問２　あなたは、「過去１年間」に、次の活動をどの程度行いましたか。

１）地域福祉に関する活動（ひとり暮らし高齢者などの見守りや声かけなど）に取り組んだことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 19 16 62 76 325 3 501

10歳代 0 0 1 2 15 0 18

20歳代 0 2 3 3 21 0 29

30歳代 0 0 5 8 40 0 53

40歳代 6 1 2 10 51 0 70

50歳代 1 4 7 17 46 0 75

60歳代 8 4 20 18 65 1 116

70歳以上 4 5 23 18 85 2 137

２）市内外への移動に公共交通（バス・鉄道など）を利用したことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 13 16 41 140 291 0 501

10歳代 6 2 5 3 2 0 18

20歳代 3 5 3 13 5 0 29

30歳代 0 2 1 17 33 0 53

40歳代 0 2 2 18 48 0 70

50歳代 0 2 5 28 40 0 75

60歳代 3 0 10 29 74 0 116

70歳以上 1 3 14 30 89 0 137
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３）友人や仲間と一緒に健康づくりに取り組んだことがある

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 16 56 50 81 295 3 501

10歳代 2 2 1 2 11 0 18

20歳代 0 1 2 10 16 0 29

30歳代 1 7 5 7 33 0 53

40歳代 0 5 8 13 44 0 70

50歳代 2 2 7 16 48 0 75

60歳代 3 11 11 16 73 2 116

70歳以上 8 27 15 17 69 1 137

４）生涯学習活動をしたことがある（自発的な学習、サークル活動や講座への参加など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 10 28 39 74 349 1 501

10歳代 4 3 0 2 9 0 18

20歳代 0 1 1 6 21 0 29

30歳代 1 2 3 7 40 0 53

40歳代 0 1 3 9 57 0 70

50歳代 0 2 6 9 58 0 75

60歳代 1 7 8 19 80 1 116

70歳以上 4 12 18 22 81 0 137
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５）文化・芸術活動をしたことがある（音楽・美術などの鑑賞や創作・体験活動など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 12 12 34 129 312 2 501

10歳代 3 0 2 10 3 0 18

20歳代 2 0 4 6 17 0 29

30歳代 1 3 2 6 41 0 53

40歳代 0 2 3 20 45 0 70

50歳代 1 2 3 19 50 0 75

60歳代 2 0 10 34 69 1 116

70歳以上 3 5 10 32 86 1 137

６）スポーツ・レクリエーション活動をしたことがある（健康体操、ウォーキング、サイクリング、ハイキングなどを含みます）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 51 85 72 88 204 1 501

10歳代 1 8 4 4 1 0 18

20歳代 5 4 6 7 7 0 29

30歳代 3 10 4 8 28 0 53

40歳代 2 11 14 14 29 0 70

50歳代 5 7 15 13 35 0 75

60歳代 13 21 13 18 50 1 116

70歳以上 21 22 16 24 54 0 137
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７）地域でのまちづくり活動に参加したことがある（自治会や子ども会などの行事や活動など）

ほぼ毎日（週3～4日以上） ときどき（週1～2日程度） ときたま（月1～3日程度） たまに（年1～3日程度） したことがない 不明・無回答 合計

全体 13 32 78 148 228 2 501

10歳代 2 0 1 9 6 0 18

20歳代 1 0 1 7 20 0 29

30歳代 0 2 9 11 31 0 53

40歳代 1 7 11 18 33 0 70

50歳代 1 4 10 24 36 0 75

60歳代 1 8 25 38 42 2 116

70歳以上 7 11 19 40 60 0 137

40



問３　あなたは、日常生活についてどのように感じたり、どのような行動をしたりしていますか。

１）住んでいる地域で、異なる世代の人とつきあいがありますか。

ある まあある どちらともいえない あまりない ない 不明・無回答 合計

全体 103 143 56 136 62 1 501

10歳代 4 4 2 5 2 1 18

20歳代 4 7 3 8 7 0 29

30歳代 10 20 5 9 9 0 53

40歳代 19 14 7 21 9 0 70

50歳代 14 29 6 21 5 0 75

60歳代 21 34 20 28 13 0 116

70歳以上 31 33 12 44 17 0 137

２）あなたには、かかりつけの医師がいますか。

いる どちらかといえばいる どちらともいえない どちらかといえばいない いない 不明・無回答 合計

全体 277 102 41 27 53 1 501

10歳代 8 4 0 0 5 1 18

20歳代 9 6 4 1 9 0 29

30歳代 19 12 7 5 10 0 53

40歳代 23 14 13 6 14 0 70

50歳代 35 21 8 5 6 0 75

60歳代 76 23 2 8 7 0 116

70歳以上 104 22 7 2 2 0 137
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３）あなたは、住んでいる地域で災害に備えた話し合いや訓練に参加していますか。

参加している まあ参加している どちらともいえない あまり参加していない 参加していない 不明・無回答 合計

全体 35 67 72 98 224 5 501

10歳代 1 3 4 2 8 0 18

20歳代 0 0 3 3 23 0 29

30歳代 2 3 11 7 29 1 53

40歳代 4 7 9 11 39 0 70

50歳代 5 13 9 18 29 1 75

60歳代 11 19 17 26 42 1 116

70歳以上 12 21 18 31 53 2 137

４）あなたは、災害時の避難所と避難方法を知っていますか。

知っている まあ知っている どちらともいえない あまり知らない 知らない 不明・無回答 合計

全体 116 200 55 75 53 2 501

10歳代 3 8 3 4 0 0 18

20歳代 5 6 4 10 4 0 29

30歳代 9 21 4 8 10 1 53

40歳代 14 30 7 8 11 0 70

50歳代 22 30 4 13 5 1 75

60歳代 27 48 20 15 6 0 116

70歳以上 33 57 13 17 17 0 137
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５）あなたは、家庭で災害に対する自主的な備えをしていますか。

している まあしている どちらともいえない あまりしていない していない 不明・無回答 合計

全体 28 104 105 149 112 3 501

10歳代 1 4 1 5 7 0 18

20歳代 3 2 3 13 8 0 29

30歳代 5 16 7 10 14 1 53

40歳代 2 11 18 22 17 0 70

50歳代 2 12 17 23 20 1 75

60歳代 9 15 31 35 26 0 116

70歳以上 4 43 28 41 20 1 137

６）あなたは、買物や通院・通学のための移動に困っていますか。

困っている やや困っている どちらともいえない あまり困っていない 困っていない 不明・無回答 合計

全体 21 38 23 86 331 2 501

10歳代 1 6 2 5 4 0 18

20歳代 2 1 1 5 20 0 29

30歳代 2 2 3 11 34 1 53

40歳代 3 4 4 11 48 0 70

50歳代 2 3 5 11 53 1 75

60歳代 2 5 4 17 88 0 116

70歳以上 9 17 4 26 81 0 137
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７）あなたは、「仕事」と「自分の生活」の両立ができていますか。

できている まあできている どちらともいえない あまりできていない できていない 仕事をしていない 不明・無回答 合計

全体 108 192 54 25 13 104 5 501

10歳代 1 10 3 0 0 4 0 18

20歳代 5 11 6 2 0 5 0 29

30歳代 8 22 9 7 1 5 1 53

40歳代 15 34 8 6 1 6 0 70

50歳代 13 40 8 5 2 6 1 75

60歳代 32 42 10 2 4 25 1 116

70歳以上 33 31 10 3 5 53 2 137

８）あなたは、１回30分以上の軽く汗をかく運動を、週２回以上、１年以上実施していますか。

実施している 実施していない 医師等に運動を制限されている 不明・無回答 合計

全体 156 336 4 5 501

10歳代 6 12 0 0 18

20歳代 5 23 1 0 29

30歳代 14 38 0 1 53

40歳代 13 57 0 0 70

50歳代 15 59 0 1 75

60歳代 36 76 3 1 116

70歳以上 64 71 0 2 137
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９）あなたは、普段、１週間のうち何日くらい外出しますか。

週5日以上 週2～4日程度 週1日程度 0日（ほとんど外出しない） 医師等に外出を制限されている わからない 不明・無回答 合計

全体 253 148 75 18 0 4 3 501

10歳代 7 10 1 0 0 0 0 18

20歳代 17 8 1 2 0 1 0 29

30歳代 32 8 11 1 0 0 1 53

40歳代 53 13 3 1 0 0 0 70

50歳代 47 20 5 2 0 0 1 75

60歳代 61 33 18 2 0 1 1 116

70歳以上 34 55 36 10 0 2 0 137

10）あなたは、食料品・日用品などの買い物の際、どの程度の頻度でマイバッグ等を持参しますか。（買い物10回当たりの回数）

ほぼ毎回持参する だいたい持参する ときどき持参する まったく持参しない 不明・無回答 合計

全体 346 80 41 31 3 501

10歳代 9 4 2 3 0 18

20歳代 15 9 2 3 0 29

30歳代 36 9 7 0 1 53

40歳代 47 15 3 5 0 70

50歳代 54 12 4 4 1 75

60歳代 92 13 8 3 0 116

70歳以上 91 18 14 13 1 137
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11）あなたは、どの程度の頻度で、外食をしたり、持ち帰りの弁当・総菜（調理済み食品を用いて家庭内で食べること

　　を含みます。）を食べますか。（１週間のうちの頻度）

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１回 ほとんどない 不明・無回答 合計

全体 23 30 100 170 174 4 501

10歳代 0 2 4 7 5 0 18

20歳代 2 3 6 13 5 0 29

30歳代 2 2 13 22 13 1 53

40歳代 3 1 13 32 21 0 70

50歳代 2 11 15 23 23 1 75

60歳代 8 3 21 38 45 1 116

70歳以上 5 7 28 34 62 1 137

12）あなたは、どの程度の頻度で、家族や友人と食事（１日１食以上）していますか。（１週間のうちの頻度）

ほぼ毎日 週に４～５日 週に２～３日 週に１回 ほとんどない 不明・無回答 合計

全体 296 26 33 38 105 3 501

10歳代 14 1 3 0 0 0 18

20歳代 17 3 2 1 6 0 29

30歳代 34 4 4 3 7 1 53

40歳代 46 3 7 4 10 0 70

50歳代 49 5 4 4 12 1 75

60歳代 71 4 7 8 26 0 116

70歳以上 64 5 6 18 43 1 137
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13）あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方について、どのように考えますか。

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 不明・無回答 合計

全体 15 82 148 148 102 6 501

10歳代 0 0 6 6 6 0 18

20歳代 1 2 7 19 0 0 29

30歳代 1 5 15 16 15 1 53

40歳代 1 9 16 25 19 0 70

50歳代 3 13 23 21 13 2 75

60歳代 3 15 41 31 26 0 116

70歳以上 6 38 39 29 22 3 137

14）あなたは、住んでいる地域のことに関心がありますか。

ある まあある どちらともいえない あまりない ない 不明・無回答 合計

全体 103 192 107 69 28 2 501

10歳代 4 6 4 4 0 0 18

20歳代 5 11 8 3 2 0 29

30歳代 7 20 14 7 4 1 53

40歳代 10 25 15 14 6 0 70

50歳代 13 30 14 12 5 1 75

60歳代 33 38 27 12 6 0 116

70歳以上 31 61 25 15 5 0 137
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15）あなたは、「西脇市自治基本条例」について、どの程度知っていますか。

内容をよく知っている 内容を読んだことがある 名前を聞いた（見た）ことがある まったく聞いたことがない 不明・無回答 合計

全体 2 38 114 343 4 501

10歳代 0 0 2 16 0 18

20歳代 0 1 1 27 0 29

30歳代 0 4 7 41 1 53

40歳代 1 4 16 49 0 70

50歳代 0 6 17 51 1 75

60歳代 0 11 28 77 0 116

70歳以上 1 12 42 80 2 137

16）あなたは、「西脇市こどもの笑顔をはぐくむ条例」について、どの程度知っていますか。

内容をよく知っている 内容を読んだことがある 名前を聞いた（見た）ことがある まったく聞いたことがない 不明・無回答 合計

全体 2 26 83 388 2 501

10歳代 0 1 2 15 0 18

20歳代 0 0 4 25 0 29

30歳代 1 6 9 36 1 53

40歳代 0 2 9 59 0 70

50歳代 0 6 13 55 1 75

60歳代 1 5 17 93 0 116

70歳以上 0 6 28 103 0 137
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17）あなたは、住んでいる地域に愛着や誇りを感じますか。

感じる まあ感じる どちらともいえない あまり感じない 感じない 不明・無回答 合計

全体 78 211 118 53 39 2 501

10歳代 4 9 4 1 0 0 18

20歳代 4 13 7 2 3 0 29

30歳代 6 21 12 5 8 1 53

40歳代 6 25 19 12 8 0 70

50歳代 8 30 21 9 6 1 75

60歳代 20 46 30 13 7 0 116

70歳以上 30 66 25 10 6 0 137

18）あなたは、西脇市にこれからも住み続けたいですか。

住み続けたい まあ住み続けたい どちらともいえない あまり住み続けたくない 住み続けたくない 不明・無回答 合計

全体 196 141 124 20 17 3 501

10歳代 4 3 9 2 0 0 18

20歳代 5 10 9 1 4 0 29

30歳代 16 9 18 6 3 1 53

40歳代 23 19 24 1 3 0 70

50歳代 22 25 19 5 3 1 75

60歳代 52 34 24 4 2 0 116

70歳以上 74 40 20 0 2 1 137
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問４　あなたは、まち（西脇市）や地域（自治会や小学校区などの身近な地区）の環境について、どのように感じていますか。

１）住んでいる地域では、子どもたちが健やかに育っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 146 229 45 5 73 3 501

10歳代 5 11 1 0 1 0 18

20歳代 4 17 1 0 7 0 29

30歳代 14 30 5 0 4 0 53

40歳代 18 31 9 0 12 0 70

50歳代 18 38 5 2 12 0 75

60歳代 26 56 16 0 17 1 116

70歳以上 60 46 8 3 18 2 137

２）市内の小学校就学前の教育・保育環境（認定こども園など）は整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 126 198 47 7 120 3 501

10歳代 7 10 0 0 1 0 18

20歳代 2 15 3 1 8 0 29

30歳代 9 24 9 2 9 0 53

40歳代 16 26 8 1 19 0 70

50歳代 11 35 5 1 23 0 75

60歳代 30 47 14 0 24 1 116

70歳以上 50 41 8 2 34 2 137
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３）小・中学校では、子どもたちが学習する教育環境が整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 95 195 42 3 160 6 501

10歳代 6 9 2 0 1 0 18

20歳代 1 17 0 1 10 0 29

30歳代 9 19 10 0 15 0 53

40歳代 15 27 4 1 23 0 70

50歳代 10 28 7 0 30 0 75

60歳代 16 47 12 0 40 1 116

70歳以上 38 48 7 1 38 5 137

４）子どもの学校での教育に、地域・家庭・学校が連携して取り組んでいる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 67 179 63 7 178 7 501

10歳代 6 5 4 0 3 0 18

20歳代 1 9 1 0 18 0 29

30歳代 6 18 10 1 18 0 53

40歳代 12 23 10 0 25 0 70

50歳代 8 26 10 2 29 0 75

60歳代 11 39 19 0 45 2 116

70歳以上 23 59 9 4 37 5 137
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５）住んでいる地域では、住民がともに支え合い、助け合って暮らしている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 61 230 118 10 79 3 501

10歳代 5 9 2 0 2 0 18

20歳代 1 13 5 0 10 0 29

30歳代 7 24 10 3 9 0 53

40歳代 8 24 23 3 12 0 70

50歳代 6 35 22 2 10 0 75

60歳代 14 54 31 1 16 0 116

70歳以上 20 69 25 1 19 3 137

６）医療体制が整い、傷病になっても安心して暮らすことができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 61 226 116 24 72 2 501

10歳代 6 9 0 1 2 0 18

20歳代 2 15 3 1 8 0 29

30歳代 7 18 15 5 8 0 53

40歳代 8 27 22 2 11 0 70

50歳代 8 35 18 5 9 0 75

60歳代 7 55 37 3 13 1 116

70歳以上 23 66 20 7 20 1 137
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７）高齢者が安心して暮らすことができる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 35 184 152 29 98 3 501

10歳代 5 7 2 0 4 0 18

20歳代 1 9 7 2 10 0 29

30歳代 3 19 13 4 14 0 53

40歳代 3 21 22 2 22 0 70

50歳代 3 27 26 7 12 0 75

60歳代 4 42 45 7 18 0 116

70歳以上 16 59 37 6 16 3 137

８）障害のある人もない人も、互いに理解し、尊重し合っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 29 165 128 22 153 4 501

10歳代 4 6 3 0 5 0 18

20歳代 0 6 5 2 16 0 29

30歳代 0 18 13 4 18 0 53

40歳代 5 19 19 1 26 0 70

50歳代 3 20 21 4 27 0 75

60歳代 8 27 44 5 31 1 116

70歳以上 9 68 23 5 29 3 137
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９）住んでいる地域は、治安が良く、安心して暮らせる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 118 285 55 9 31 3 501

10歳代 5 10 2 0 1 0 18

20歳代 4 19 3 0 3 0 29

30歳代 12 28 9 1 3 0 53

40歳代 14 39 9 1 7 0 70

50歳代 10 50 8 2 5 0 75

60歳代 26 71 12 3 4 0 116

70歳以上 47 67 11 2 7 3 137

10）災害に強いまちになってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 37 182 125 25 128 4 501

10歳代 0 6 3 0 9 0 18

20歳代 3 7 2 4 13 0 29

30歳代 3 14 18 5 12 1 53

40歳代 6 23 18 4 19 0 70

50歳代 4 23 23 5 20 0 75

60歳代 10 43 35 2 25 1 116

70歳以上 11 66 24 5 29 2 137
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11）市内の道路は安全・快適に通行できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 54 223 154 32 33 5 501

10歳代 0 12 4 0 2 0 18

20歳代 3 16 6 2 1 1 29

30歳代 11 18 17 5 2 0 53

40歳代 5 37 19 4 5 0 70

50歳代 6 34 23 6 6 0 75

60歳代 9 45 44 9 9 0 116

70歳以上 20 60 40 6 7 4 137

12）まちなかのにぎわいが高まってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 4 57 237 142 58 3 501

10歳代 1 3 9 2 3 0 18

20歳代 0 4 12 7 6 0 29

30歳代 1 13 23 13 3 0 53

40歳代 2 6 27 24 11 0 70

50歳代 0 3 35 30 7 0 75

60歳代 0 10 60 34 12 0 116

70歳以上 0 18 70 31 15 3 137
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13）自然と調和したきれいな住環境が整っている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 28 211 161 43 56 2 501

10歳代 5 9 2 0 2 0 18

20歳代 2 12 9 3 3 0 29

30歳代 1 25 19 4 4 0 53

40歳代 4 29 21 4 12 0 70

50歳代 5 23 28 12 7 0 75

60歳代 6 43 46 10 10 1 116

70歳以上 5 69 35 10 17 1 137

14）身近に親しめる公園や緑地がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 99 197 139 40 21 5 501

10歳代 6 6 4 1 1 0 18

20歳代 6 10 9 2 2 0 29

30歳代 12 23 12 5 1 0 53

40歳代 13 30 20 4 3 0 70

50歳代 13 26 21 12 2 1 75

60歳代 11 44 44 12 4 1 116

70歳以上 38 55 29 4 8 3 137
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15）住んでいる地域では、クリーン作戦などの環境美化の取組が適切に行われている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 150 226 55 10 55 5 501

10歳代 6 6 3 0 3 0 18

20歳代 5 12 4 1 7 0 29

30歳代 10 23 5 2 13 0 53

40歳代 15 34 9 3 9 0 70

50歳代 26 36 8 0 5 0 75

60歳代 30 64 14 2 4 2 116

70歳以上 58 49 12 2 13 3 137

16）安全な水道水が安定供給され、安心して水道を利用できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 257 190 25 8 20 1 501

10歳代 8 7 1 0 2 0 18

20歳代 16 9 2 0 2 0 29

30歳代 22 22 5 0 4 0 53

40歳代 32 25 6 3 4 0 70

50歳代 34 33 3 3 2 0 75

60歳代 61 48 5 0 2 0 116

70歳以上 83 44 3 2 4 1 137
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17）住んでいる地域では、空気や川の水がきれいである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 156 241 73 12 17 2 501

10歳代 4 11 2 0 1 0 18

20歳代 7 13 6 1 2 0 29

30歳代 10 27 12 0 4 0 53

40歳代 21 30 10 4 5 0 70

50歳代 23 32 16 4 0 0 75

60歳代 34 62 18 0 1 1 116

70歳以上 56 65 8 3 4 1 137

18）地域資源（西脇市の自然や伝統文化、食・物産など）を生かした取組が進み、観光交流が活発になってきている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 19 132 185 43 120 2 501

10歳代 2 6 6 0 4 0 18

20歳代 2 7 9 3 8 0 29

30歳代 0 16 19 4 14 0 53

40歳代 3 16 22 8 21 0 70

50歳代 3 15 33 12 12 0 75

60歳代 6 23 52 6 28 1 116

70歳以上 3 48 43 9 33 1 137
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19）市民が参加する交流イベント（まつりなど）は楽しく、充実している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 32 154 148 36 127 4 501

10歳代 3 9 3 1 2 0 18

20歳代 1 9 8 3 8 0 29

30歳代 2 16 14 5 16 0 53

40歳代 9 12 20 6 23 0 70

50歳代 5 16 24 10 20 0 75

60歳代 4 34 42 5 28 3 116

70歳以上 8 57 37 6 28 1 137

20）働く場は充実している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 29 99 161 84 116 12 501

10歳代 1 3 3 2 9 0 18

20歳代 1 11 5 7 5 0 29

30歳代 4 15 15 7 12 0 53

40歳代 8 9 26 15 11 1 70

50歳代 3 20 24 17 11 0 75

60歳代 7 22 42 18 25 2 116

70歳以上 5 19 43 18 43 9 137
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21）市内では、すべての人の人権が尊重されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 23 131 140 32 171 4 501

10歳代 5 4 2 2 5 0 18

20歳代 2 10 5 3 9 0 29

30歳代 1 12 14 3 23 0 53

40歳代 4 15 19 3 29 0 70

50歳代 4 14 23 5 29 0 75

60歳代 2 28 45 3 37 1 116

70歳以上 5 48 31 13 37 3 137

22）行政だけでなく、市民や地域と協働でまちづくりが行われている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 26 146 132 26 165 6 501

10歳代 3 3 3 1 7 1 18

20歳代 2 4 7 2 14 0 29

30歳代 1 17 12 4 19 0 53

40歳代 3 13 19 5 30 0 70

50歳代 5 20 20 6 24 0 75

60歳代 3 36 40 2 34 1 116

70歳以上 9 52 31 6 35 4 137
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23）市政情報がわかりやすく提供されている

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 44 189 121 30 108 9 501

10歳代 1 5 5 1 5 1 18

20歳代 3 7 4 6 9 0 29

30歳代 3 17 14 5 14 0 53

40歳代 4 21 19 5 21 0 70

50歳代 3 22 29 5 16 0 75

60歳代 9 48 27 2 27 3 116

70歳以上 21 68 22 5 16 5 137

24）総合的に、西脇市の行政サービスに満足している

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 27 174 141 43 111 5 501

10歳代 3 5 2 0 8 0 18

20歳代 2 10 4 4 9 0 29

30歳代 0 18 15 4 16 0 53

40歳代 3 19 22 8 18 0 70

50歳代 2 20 32 9 12 0 75

60歳代 5 43 34 8 24 2 116

70歳以上 12 58 30 10 24 3 137
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25）市職員は熱心に仕事に取り組んでおり、信頼できる

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 56 161 98 32 147 7 501

10歳代 1 7 2 0 8 0 18

20歳代 4 5 3 4 13 0 29

30歳代 6 16 15 1 15 0 53

40歳代 7 18 10 9 26 0 70

50歳代 8 26 12 7 22 0 75

60歳代 11 40 31 5 28 1 116

70歳以上 19 49 25 6 32 6 137

26）市役所の窓口サービスは利用しやすい

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 57 221 80 31 108 4 501

10歳代 1 4 1 1 11 0 18

20歳代 3 8 5 3 10 0 29

30歳代 3 18 13 5 14 0 53

40歳代 4 31 13 8 14 0 70

50歳代 7 37 10 6 15 0 75

60歳代 15 55 20 4 21 1 116

70歳以上 24 68 16 4 22 3 137
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27）市役所には、日常の様々な問題や不安について、相談できる窓口がある

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 34 116 97 35 212 7 501

10歳代 0 2 2 1 13 0 18

20歳代 0 4 7 2 16 0 29

30歳代 2 11 9 8 23 0 53

40歳代 5 13 11 11 30 0 70

50歳代 3 21 14 6 31 0 75

60歳代 10 24 34 3 44 1 116

70歳以上 14 40 20 3 54 6 137

28）西脇市は暮らしやすいまちである

そう思う やや思う あまり思わない まったく思わない わからない 不明・無回答 合計

全体 70 234 119 27 48 3 501

10歳代 5 8 4 0 1 0 18

20歳代 7 13 6 2 1 0 29

30歳代 9 19 16 4 5 0 53

40歳代 6 37 16 6 5 0 70

50歳代 7 32 22 4 10 0 75

60歳代 11 60 24 7 13 1 116

70歳以上 25 64 29 4 13 2 137
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